

小一啟蒙禮

小一啟蒙禮於2022年10月11日舉行，啟蒙禮象徵一個新開始，代表小一同學開始過一個基督教化的學校生活。學生透過立願儀式，獻上他們成長的期望及承諾，並讓天父眷顧及保守著他們的成長。當天邀請了基愛堂主任牧師李一帆牧師為同學按手祝福、張樂霖校長負責分享信息。因疫情關係，啟蒙禮以直播形式進行，讓家長們亦同步於網上見證。同學們十分投入其中，當收到立願卡相架及紅雞蛋時都表現得很興奮。



李一帆牧師為同學按手祝福。



同學認真頌唱詩歌。



收到立願相架及
紅雞蛋真滿足。



按手祝福後拍照留念。



同學誠心地向天父禱告。



張校長派發紅雞蛋給小一同學。



聖公會基愛小學
S.K.H. KEI OI PRIMARY SCHOOL

2022至2023年度
第一期校訊



張樂霖校長

校長的話

加入了基愛大家庭已有接近四個月，每天期待著在校門迎接可愛的小朋友，聽到「張校長，早晨！」和放學在學校對出的行人路與他們說再見和「Hi Five！」，心裡更有著甜滋滋的感覺。

基愛小學的關愛文化真是名不虛傳，學生、教師、職員甚至工友都是以「愛」與大家相處，大家無分彼此，相親相愛。一踏入學校門口，可以看見學生色彩繽紛、別具創意的作品，更感受到學校重視和珍惜每一個孩子的潛能。

隨着社會進步，基愛的「關愛」文化也將推展2.0版本，把「關愛」推展到另一個境界，期望能照顧不同學生的真正需要。現今屬於知識爆炸的時代，學校因此着重教授技能、禮儀、建立正面價值觀及培養學生成為自律守規、自我規範和管理的人。

學校明白每個孩子是獨特的和擁有天賦的潛能，所以我們會提供不同的機會栽培學生，讓他們發揮才華。學校設計和安排多元化的學習活動，豐富學生成長經歷，讓他們盡顯所長，找到自己生命的價值，不但懂得珍惜和感恩擁有的的一切，更有同理心關心和幫助有需要的人。

作為校長，我要持續秉承基愛的「關愛」文化，陪伴基愛孩子一起成長，以「學生為本」的心設計及提供各式各樣切合學生需要的課程和活動，建立基愛小學成為孩子的第二個「家」。



正向教育



學生於正向課程中進行匯報活動，自信地展示學習成果。



正向教育滲透於課程：五年級正向劇場《蒙頭小孖》



學生於體育堂學習武術，強身健體，加強對中華文化的認識。

實踐所學



學生於普通話的小息玩遊戲，從遊戲中學習。



學生以數尺量度睡圈，實踐所學，加強數學量感。

電子學習



學生正進行虛擬實境遊戲寫作活動，讓他們置身於富景一樣。



學生利用AR學習工具，為自己換上不同具中國文化色彩的服飾。

學生透過電子學習平台鞏固所學。

利用KAHOOT!，即時回饋學生所學。



學生正利用VR環遊世界，眼界大開。

多元化活動



一年級學生進行小一適應中文科的主題學習，興奮地參與課堂活動。

學生實作地用七巧板，建立圖形與空間概念。

閱讀文化



外籍老師與英文老師根據閱讀故事的主題，與課本的內容融合，每星期以有趣的活動於英文室進行合作教學，除了讓學生能愉快地學習，更能輕鬆掌握閱讀技巧。



圖書館管理員與低班同學分享繪本故事。



同學們專心聆聽故事媽咪講故事。



同學於小息時到圖書館閱讀圖書。



同學最喜愛校長講故事時間，他們聽得津津樂道。

特色課業



學生善用精美設計的Word Bank完成課業，並有效增強字庫。



學生透過中文科校本寫作冊學習寫作。

按教學主題，設計有趣的寫作活動，讓學生發揮創意，鞏固學習。

各科滲入不同的自學策略，學生利用資優十三招摘錄筆記。

班級經營

中秋佳節添暖意，大家齊來製作小花燈，齊來分享迷你月餅！



課室佈置、班口號表演、服務大隊授旗、班級分享，多元化活動建立關愛團結的班風。

未來領袖培訓，同學們群策群力，樂於參與精彩的群體活動。



學校旅行

郊野外騎單車，真暢快！

繩網陣難不到我！



2022年11月9日是本年度的秋季旅行日，全校師生到保良局賽馬會北潭涌度假營旅行。當天，同學們參與了充氣彈床、射箭、繩網、滾軸溜冰、單車、籃球、足球、羽毛球及康樂室內的各類活動等；老師們也安排了多姿多彩的集體遊戲，讓學生們度過一個既愉快又難忘的旅行。同學們除了盡情享用營地的各項康樂設施外，還可放下平日學習的壓力，藉此放鬆身心，親近大自然，大家都玩得不亦樂乎。



講故事比賽

講故事比賽是一項深受基愛學生歡迎的活動，本年度的講故事比賽於2022年12月6日舉行。學生藉着參加比賽，可以培養良好的閱讀習慣，提升說話技巧，建立自信心和發揮演講天份，學生們不論透過演繹或欣賞富有教育意義的故事，都會得到啟發，提升正向思考能力，培養良好品德。由於參賽同學眾多，同學須於初賽表現出色，方可晉身決賽，並需於決賽表現優秀，才可以參加總決賽，所以入圍總決賽的同學，可以說是粒粒巨星呢！



高級組得獎同學與評判及小司儀大合照。



年紀小小的初級組同學，表現非常出色。



第一次參賽的小一同學，表現相當不錯喔！

張校長在台上鼓勵和讚賞參賽同學。



校長頒發積極參與獎給獲獎班別4A和6D。



救主聖誕崇拜



詩班同學於崇拜獻唱美妙的聖詩。

本學年的救主聖誕崇拜於2022年12月20日舉行。由基愛堂主任牧師李一帆牧師為同學主講，讓同學明白聖誕節的真正意義。同學們藉着唱詩、讀經、合唱團獻詩、聖景表演等活動一同慶祝聖誕節。為了增添節日氣氛，學校安排了三位聖誕老人抽獎，送上窩心的禮物及與同學們拍照。其後，各班學生與班主任舉行聯歡會，一同玩遊戲、唱詩和抽獎，歡樂融融。



李一帆牧師與同學分亨聖誕節的真正意義。



三博士朝見聖嬰！



聖誕老人為我們抽獎！



可愛的小天使報佳音！



同學們為大家準備的聖景表演。



班主任為同學們準備的聯歡會，增添不少聖誕氣氛！



汪嚴燊同學自製道具講故事，認真的態度獲評判老師一致讚好。



長勝將軍蘇惠琪同學，分享第四次蟬聯冠軍的感受。